

Благодарность от бойцов

● ЗА НАШИХ!

Быть равнодушным – негласный девиз «серебряных» волонтеров нашего района. С начала специальной военной операции эти добрые, отзывчивые люди включились в работу, направленную на помощь нашим защитникам.

Ежедневно откладывая свои дела, они собираются, чтобы плести маскировочные сети, которые так нужны на фронте. Слово пчелки-труженицы, так ласково называют их бойцы, они узелок за узелком плетут маскировочные сети, приближая нашу победу. А по вечерам у себя дома наши волонтеры вяжут теплые носки для бойцов.

Совсем недавно была передана очередная партия маскировочных сетей, а также гуманитарная помощь, собранная такими же равнодушными жителями Отраденского района.

От командира воинской части, в которую были отправлены маскировочные сети и гумани-

тарный груз, нашим волонтерам было передано Благодарственное письмо:

«Коллективу «серебряных» волонтеров Отраденского Совета ветеранов.

К вам обращается личный состав 40-й топографической части с выражением глубокой благодарности за предоставление гуманитарной помощи для наших военнослужащих, которая помогает им вести наблюдение и вскрытие противника еще на подступах к нашим рубежам.

Наши предки достойно защищали интересы Родины, равно как и наши военнослужащие в непростое время для нашей страны. Мы гордо чтим традиции наших предков, продолжая ратное дело.

Ваша помощь для нас очень важна и ценна. Каждый военнослужащий выражает большую благодарность вам, осознавая то, что о них заботятся, переживают и ждут.

Еще раз выражаем вам боль-



шую благодарность за предоставление поддержки, помощи и заботы о нас».

Стоит добавить, что волонтеры Отраденского района встретились с легендарной женщиной Викторией с позывным «Подкидыш», принимающей участие в СВО. Встреча прошла тепло и душевно. Участники встречи от души благодарили Викторю за нашу мирную жизнь.

- Благодаря Вам мы живём и

работаем под мирным небом, - отметили волонтеры.

Виктория в свою очередь, попросила не останавливаться и продолжать помогать.

- Вы делаете большое и нужное дело. Ребята на передовой знают - у них крепкий и надёжный тыл. С ними весь наш народ, - сказала во время встречи «Подкидыш».

Ветераны пожелали ей здоровья и скорой Победы!

Дорога на БАМ была непростой

● ЮБИЛЕЙ СТРОЙКИ

Дорога на БАМ для семьи Светланы Юрьевны и Петра Дмитриевича Владимировых из ст. Удобной не обошлась без определенных трудностей. Ну, обо всем по порядку.

- В 1977 году мой друг приехал с БАМа. Он уже работал там некоторое время. И предложил мне поехать с ним. Я понимал, что работа будет сложной. Но он меня уговорил. Я решился и уехал вместе с ним, - вспоминает Петр Дмитриевич. - БАМ встретил меня снегом и морозом. Хотя на календаре был сентябрь. Поселился в общежитие в поселке Золотинка. Думал после теплой Кубани будет сложно перестроиться. Но нет. Был молод, полон сил, поэтому сразу включился в работу. Устроился водителем на автобазу мостотряда № 55. Наша бригада занималась строительством мостов. Я работал на большой машине. Часто вспоминаю, как проводились испытания мостов. По мосту проходит груженный железнодорожный состав, а под мостом у одной из опор стоит начальник участка. И он стоит там, пока не пройдет поезд. Риск колоссальный и для машиниста, и для начальника. Вот так проверялось качество построенного моста. За то недолгое время, пока состав проедет мост, с начальника участка сходило семь потов. Это вам не в баню сходить.

А в феврале 1978 года к своему супругу решила ехать Светлана Юрьевна. Написала мужу письмо: «Встречай, выезжаю». Собрала вещи, купила билет и вместе с полугодовалой доченькой отправилась в путь.

«Приключения» начались еще в аэропорту Минеральных Вод.

- Мама отговаривала меня от поездки, - рассказывает Светлана Юрьевна. - Куда ты поедешь? Но я решила. Тем более в гостях у нас была родственница, и я сказала маме, что мы полетим с ней вместе. Хотя ей нужно было совсем в другую сторону. И вот в назначенный день я с дочуркой в аэропорту. Куда и что - не знаю. Потому что это был мой первый в жизни полет. И тут рейс отменяют из-за тумана. Сидим, ждем. А на следующий день было еще интереснее. Мы находились в зале ожидания на втором этаже. И тут стены стали качаться. Объявили, что началось землетрясение. Все ринулись вниз. Я с ребенком на руках. С перепугу забыла вещи, давай бежать наверх. Потом мы вышли все на улицу, постояли около получаса и вернулись в здание аэропорта. Только на третий день я смогла вылететь в Иркутск. Прилетела. А что же дальше. Подхожу к кассе, а билетов нет. Стою, плачу. Девушка-кассир, видимо, пожалела меня. И объявляет: «Подойдите к кассе». Я подошла, а она мне говорит: «Прямо сейчас улетает самолет. Если успеете, то сможете уехать». Что же делать? Я обратилась к рабочему в аэропорту. Он сложил мои чемоданы. Я взяла ребенка, и на летное поле. А там уже трап убирают, самолет готовится к вылету. Еле-еле успела. Вышла я из самолета. Нужно ехать дальше. Спрашиваю, как добраться до Золотинки. Никто не знает. В конечном итоге добрые люди помогли добраться до общежития, где жил мой



На фото: сверху - семья Владимировых в пос. Золотинка; внизу - Петр Дмитриевич у рабочей машины.

муж. Захожу, а его в комнате нет. Он, оказывается, был в тот момент на курсах по работе на большегрузной машине. Вот так состоялась наша долгожданная встреча.

Позже нам дали комнату. И мы стали жить всей нашей дружной семьей. Я устроилась работать охранником (сторожем) на автобазу, где работал муж. Так мы были на БАМе до 1982 года. Золотое было время. Эти годы я вспоминаю с особой теплотой. Красивая природа, грибы, ягоды, рыбка. Несмотря на

суровый климат, когда зимой температура опускалась до -60 градусов, все равно было здорово. Даже когда прорывало теплотрассу и приходилось спать в холоде, укрывшись потеплее, жизнь на БАМе была интересной и запоминающейся.

Светлана Юрьевна и Петр Дмитриевич Владимировы награждены медалью «За строительство Байкало-Амурской магистрали»

Татьяна Еременко.
Фото из архива семьи Владимировых.

● ФНС ИНФОРМИРУЕТ

Что делать, если налоговое уведомление не получено?

Налоговые уведомления владельцам налогооблагаемых объектов недвижимости и транспортных средств направляются налоговыми органами (размещаются в личном кабинете налогоплательщика, личном кабинете на едином портале государственных и муниципальных услуг, далее – ЕПГУ) не позднее 30 дней до наступления срока уплаты налогов – не позднее 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом, за который уплачиваются налоги.

При этом налоговые уведомления, по общему правилу, не направляются по почте заказными письмами на бумажном носителе в следующих случаях:

1) наличие налоговой льготы, налогового вычета, иных установленных законодательством оснований, полностью освобождающих владельца объекта налогообложения от уплаты налога;

2) если общая сумма налогов, отражаемых в налоговом уведомлении, составляет менее 300 рублей, за исключением случая направления налогового уведомления в календарном году, по истечении которого утрачивается возможность направления налогового уведомления;

3) налогоплательщик является пользователем интернет-сервиса ФНС России – личный кабинет налогоплательщика;

4) налогоплательщик направил в налоговый орган уведомление о необходимости получения документов от налоговых органов в электронной форме через личный кабинет на ЕПГУ.

В иных случаях при неполучении до 1 ноября налогового уведомления за период владения налогооблагаемыми объектами или транспортным средством, налогоплательщику целесообразно обратиться в налоговый орган либо направить информацию через личный кабинет налогоплательщика или с использованием интернет-сервиса ФНС России «Обратиться в ФНС России».

Владельцы недвижимости или транспортных средств, которые не получали налоговые уведомления за какой-либо налоговый период и не заявляли налоговые льготы в отношении налогооблагаемого имущества, обязаны сообщить о наличии у них данных объектов в любой налоговый орган (форма сообщения утверждена приказом ФНС России от 23.12.2022 № ЕД-7-21/1250@).

● СФР ИНФОРМИРУЕТ

С начала 2024 года более 40 тысяч медицинских работников Краснодарского края получили специальную социальную выплату

Отделение Социального фонда России по Краснодарскому краю осуществляет специальную социальную выплату 40 тысячам медицинских работников. Они заняты в 143 учреждениях здравоохранения Кубани.

В этом году медикам края было перечислено 4 миллиарда рублей. Размер специальной социальной выплаты составляет от 4,5 тысяч до 50 тысяч рублей в зависимости от категории специалиста, типа медицинского учреждения, а также от численности населенного пункта, в котором расположена медорганизация.

Напомним, что с марта 2024 года размеры ежемесячных социальных выплат для отдельных категорий медицинских работников, работающих в сельской местности, районных центрах и малых городах, были увеличены. В городах и станицах Краснодарского края, где проживает менее 50 тысяч человек, максимальный размер выплат на сегодняшний день составляет 50 тысяч рублей для врачей и 30 тысяч - для среднего медперсонала, в населенных пунктах с числом жителей от 50 до 100 тысяч человек - 29 и 13 тысяч рублей соответственно, а в населенных пунктах с населением свыше 100 тысяч человек - 18,5 и 8 тысяч рублей соответственно.

Каждый месяц медицинские организации Кубани составляют электронный реестр работников, имеющих право на специальные социальные выплаты, и передают в отделение СФР по Краснодарскому краю. В течение 7 рабочих дней со дня получения такого реестра назначается специальная социальная выплата. Эти средства зачисляются на банковский счет работника.

Выплата финансируется из средств Федерального фонда обязательного медицинского страхования, передаваемых отделению Социального фонда России по Краснодарскому краю в качестве межбюджетных трансфертов.

Медработникам не нужно ничего предпринимать для получения выплаты. Средства предоставляются автоматически на основании данных медицинских организаций.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам отделения фонда по Краснодарскому краю, позвонив в единый контакт-центр (ЕКЦ): 8(800)100-00-01 (звонок бесплатный). Региональные операторы ЕКЦ работают с понедельника по четверг - с 8:00 до 17:00, в пятницу - с 8:00 до 16:00.